

V Ljubljani 3. januarija 1883.

➔ Kdor želi kako oznanilo v „Oglasnik“ natisniti in Novicam pridjati, plača za vsako vrsto z navadnimi črkami, 8 kr. za enkrat, dvakrat 12 kr., trikrat 15 kr. — Od večjih črk se plačuje po prostoru.



Tinctura Chinae & Rhei comp. vulgo  
**Marija pomagaj želodečne kapljice,**

katere napravlja

**Gabriel Piccoli,**

lekar „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti.

To zdravilo napravljeno iz najboljših zelišč, katerih mnoga rastejo v okolici znane romarske cerkve Matere Božje na Brezji na Gorenjskem, ima čudovito moč v sebi.

Omenjano zdravilo služi v pomoč, ako kdo nima dobrega želodca, ako ima slabo sapo, ako ga napenja ako se mu peha in ga vije, proti želodečnemu prehlajenju, zlatenici, ako se komu hoče vzdigati, ako boli koga glava (če to ne izvira iz želodca), proti zgagi, ako se dela komu kamen in nabira sluz, proti želodečnemu krču in zaprtju, ako je želodec pokvarjen z jedjo in pijačo, proti glistam, proti boleznim na vranici, jetrih in proti zlati žili, in v različnih mrzlicah. 1 steklenica 20 kr.

**Francova esenca**, ki jo izdeluje **G. Piccoli**, lekar „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti, je narejena iz rož, je pomagala že tisočerm ljudem, kakor je razvidno iz zahvalnih pisem, ki jih izdelovalec dobiva. Ta esenca ozdravi bolezni v želodcu in trebuhu, krč, božjast, trebušno in premenjavno mrzlico, zabasanje hemorojide, zlatenico itd., ki so vse nevarne, če se v pravem času ne ozdravijo. 1 steklenica 10 kr.

**Antirrheumon**, pripravil **G. Piccoli**, lekar „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti. Najboljše zdravilo proti prehlajenju, kostobolji, hromoti delavnih čutnic, bolečinam v križi in v prsih, prehladnim bolečinam v glavi in v zobeh. Cena 1 steklenice 40 kr.

**Najboljše in najvplivnejše pravo norveško pohumeljevo jetrno olje** proti mramorici rrahitisi, plućnici, kašlju itd., v steklenicah à 60 kr., 10 steklenic 5 gld., z železnim jodirjem združeno (posebno vplivno pri malokrvnih in kjer treba čistenje krvi) v steklenicah à 1 gld., 10 steklenic 8 gld.

**Še pred beneško republiko privileg. staroslavni brešijanski zdravilni obliž**, vplivnejši kot vsako jednako v prodaji se nahajajoče sredstvo, se s posebnim uspehom rabi pri **reumatičnih, podagrinih, živčnih in ledvičnih bolečinah**, pri **slabosti kit**, pri **prsnem prehlajenju, otiskah** itd. 1 kos 25 kr.

**Mazilo zoper ozeblino**, od **dr. Marinelle-ja**, izdeluje **G. Piccoli**, lekar „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti. To je najbolje zdravilo zoper ozeblino. Cena 80 kr.

**Tuberosno mleko**. Po vsakodnevnej rabi tega mleka, iz vegetabilnih in neškodljivih substancij sestavljenega, postane koža mehka, žametasta in nežna, hepatične pike, pege, ogrei, srabi, nenaravna rudečica zginajo, prezgodnje gube se odstranijo in polt zadobi zopet svojo gibčnost in svežost. **V steklenicah à 1 gld.**

**Gumi - Bonbons**, vplivnejši kot vsak v prodaji se nahajajoči bonbon, se rabijo z najboljšim uspehom pri **kašlju, hripavosti in kataralnosti dihalnih organov**. **V škatljicah à 10 kr.**

**Paglianov sirup**, staro znano in sloveče domače zdravilo, se **pravo dobiva le pri G. Piccoliju**, lekarji „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti, ki je zastopnik hiše Paglianove za Kranjsko; steklenica velja 1 gld. 20 kr.

**Restitucijski fluid**, s katerim se konjem do najvišje starosti ohrani moč in krepost; steklenica velja 1 gld.

**„Glicerín - Crème“**, posebno koristno mazilo, za ustnice ali če koža na rokah poka; steklenica velja 30 kr.

**Naročila je pošiljati le lekarni Piccoli-jevi „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti, kjer je velika zaloga najboljših alopatičnih in homeopatičnih zdravil, zdravilstvenih posebnosti (specijalitét), rudninske vode, dišav itd.** (51-9)

➔ **Naročila se izvrše najhitreje s pošnim povzetjem.** ➔

# Pri J. Blaznikovih naslednikih v Ljubljani

je naprodaj jako okusno izdelan nemški

## Wandkalender

ter velja prilepljen 21 kr., neprilepljen 14 kr.

ravno tako se dobiva tudi slovenski viseči koledar za leto 1883.  
ter velja prilepljen 20 kr., neprilepljen 15. kr. (70-1)

## Dr. Janez Mencinger

poprej advokat v Kranji je

1. decembra 1882

(63-3)

odperl

## advokatno pisarno

na Krškem (Gurkfeld) na Dolenjskem.

## Visoko častiti duhovščini

in vsim cerkvenim predstojnikom,

vošči podpisana srečno in veselo

## NOVO LETO,

ter priporoča svojo bogato zalogo mnogo-  
verstnega blaga, posebno za bandera bal-  
dahine itd. itd.

(69-2)

Ana Hofbauer.

Brez te varstvene znamke,  
postavno zavarovane, ima se to zdravilo smatrati  
kot ponarejeno.



## Cvet zoper trganje,

po dr. Maliču,

je odločno najboljšo zdravilo zoper protin  
ter revmatizem, trganje po udih, bolečine  
v križi ter živcih, oteklino, otrpnele ude  
in kite itd., malo časa če se rabi, pa mine  
popolnem trganje, kar dokazuje obilno  
zahval. Zahteva naj se samo „cvetu zo-  
per trganje po dr. Maliču“ z zraven sto-  
ječim znamenjem; 1 steklenica 50 kr.

## Planinski želiščni sirop kranjski,

izboren zoper kašelj, hripavost, vratobol, prsne in pljučne  
bolečine; 1 stekl. 56 kr. Koristnejši nego vsi v trgovini  
se nahajajoči soki in siropi. (13-48)

## Pomuhljevo (Dorsch) jetrno olje,

najboljše vrste, izborno zoper bramore, pljučnico, kožne  
izpustke in bezgavne oteklino. 1 stekl. 60 kr.

## Anaterinska ustna voda,

najboljše za ohranjenje zob ter zobnega mesa in takoj od-  
pravi smradljivo sapo iz ust. 1 steklenica 40 kr.

## Kričistilne kroglice, c. kr. priv.,

ne sme bi se v nijednem gospodinjstvu pogrešati in so  
se uže tisučkrat sijajno osvedočile pri zabasanji človeškega  
telesa, glavobôlu, otrpnenih udih, skaženem želodcu, jetr-  
nih in obistnih boleznih, v škatljah à 21 kr.; jeden zavoj  
s 6. škatljami 1 gld. 5 kr. Razpošiljava se le jeden zavoj.

Naročila iz dežele izvrše se takoj

v lekarni pri „samorogu“

Jul. pl. Trnkóczy-ja

na mestnem trgu v Ljubljani.

# Razglas

hranilnice in zastavljavnice ljubljanske.

Zarad sklepanja računov za II. semester 1882. bo hranilnica

**od 1. do 15. januarija 1883,**

in zastavljavnica

**od 30. decembra 1882. do 15. januarija 1883**

zaprta.

Ravnateljstvo hranilnice in zastavljavnice

v Ljubljani 11. decembra 1882.

(68-2)